圣经多处地方清楚教导说:"从来没有人见过神。"并 且也强调说,看见上帝的不能存活。从这个意义上 讲,我们不能理解【创18:1-3】向亚伯拉罕显现的 三个人就是三一神。 希伯来书这么说: "不可忘记用爱心接待客旅, 因为曾 有接待客旅的,不知不觉就接待了天使。"(来13: 2) 亚伯拉罕乐意接待远人,结果不知不觉就接待了天 使。罗得也是如此。所以,向亚伯拉罕显现的这三个 人,首先可以理解为是天使借着人能够看到的一个形 状向人显现。 "圣子"藉着天使 向亚伯拉罕显现 【太25:35】【约1:18】 当亚伯拉罕听到【创18:9-10】三人中的一人对的应许 的时候,凭着这个应许的声音与那住在他心里的先知的 灵,他认出了这一位就是在【创17章】应许他的上帝, 看见基督 就是父怀里 的独生子。 【创18:1-15】 亚伯拉罕看到的是三位天使,其中一位是未道成肉身的基 督,借着天使所取的形状向亚伯拉罕显现。 以天使的形状向人显现的基督向撒拉说"耶和华岂有难成的事 吗?"运用了创世记一章1节,以上帝创造的大能打动了撒拉 撒拉接受神的应许 的心,使她因着这道有了领受生以撒这个应许的信心。 亚伯拉罕已经认出了其中有一位就是未道成肉身 亚伯拉罕 的基督, 所以他就与他们同行。"与他们同行"的 与神同行 意思就是与神同行。 上帝把祂要在所多玛、蛾摩拉所作的事告诉亚伯拉 罕,为的是让我们的祖宗-——信心之父亚伯拉罕可以 神将要灭所多玛、蛾摩 "吩咐他的众子和他的眷属,遵守神的道。"(创18: 与神同行 拉的事告诉亚伯拉罕警 ·19) 因此,经上记载上帝对所多玛、蛾摩拉的审判, 【创18:16-21】 戒亚伯拉罕的子孙 为的就是提醒我们这后代的人, 使我们因此受警戒, 可以"遵守我的道,秉公行义"(创18:19),过一个 像亚伯拉罕一样与神同行的生活。 与神同行的 【创18: 20-21】这种拟人化的描述方法让我们更容易理解神 的心意,同时也让我们看到,神愿意与祂的百姓亲近,祂愿意 神愿意亲近祂 自己的百姓 来到亚伯拉罕这里,把祂的心意显明给祂所爱的人。 亚伯拉罕 【创18章】 【创18:23-25】亚伯拉罕称与他对话的这一位为"审判全地的主 耶稣基督是审 ",向我们启示了我们的主耶稣基督祂是拯救我们的主,但也是将 判全地的主 来审判全地的主。 借着祷告亚伯拉罕明白了一个道理,他本来要为这城里的五十个义人 祈求,而到最后,他没有改变神的心意,反而明白了他所不明白的, 原来在这城里"没有义人,连一个都没有。"(罗3:10)所以这段圣经给 没有义人,连 代求代祷 了我们这样清楚的教训,"没有行善的,连一个都没有。"(诗14:3, 个也没有 53:3) 所有的人在上帝面前蒙恩,都是白白地领受了神的恩典。我们 【创18:22-33】 本来都像所多玛、蛾摩拉城里的人一样该死、该灭亡,然而神却以祂 怜悯的爱, 爱了我们这些罪人。 亚伯拉罕的祷告让我们知道,祷告其实并不能改变神的旨意,甚至有 祷告不是改 时候也不能改变我们的环境,但是祷告可以改变我们自己错误的观 变神的旨意 念,改变我们错误的认识,使我们越来越清楚地认识神的旨意,认识 而是更加认 到神所安排的对我们都是美好的。因此, 祷告可以改变我们的心态, 识神的旨意 改变我们的眼光,使我们对环境以及我们所遭遇的有正确的认识。 1、向亚伯拉罕显现的三个人是谁? 2、神为什么要将审判所多玛、蛾玛拉的事情告 思考问题 诉亚伯拉罕? 3、藉着亚伯拉罕的祷告我们至少有哪两点认 识?